

**Achiziție execuție lucrări inclusiv organizare de șantier și
furnizare echipamente / dotări aferente investiției "
Îmbunătățirea regenerării fizice, economice și sociale a
comunităților marginalizate - amenajare zona de recreere Aleea
Nucului nr. 12 A în municipiul Botoșani" - SMIS 127789**

I.D.: 71795604

Data
publicarii 02.08.22

Coduri CPV 45233140-2

Pretul
estimativ: 1.388.645,63 RON - 1.388.645,63 RON

Descriere: Achiziție execuție lucrări inclusiv organizare de șantier și furnizare echipamente / dotări aferente investiției " Îmbunătățirea regenerării fizice, economice și sociale a comunităților marginalizate - amenajare zona de recreere Aleea Nucului nr. 12 A în municipiul Botoșani" - SMIS 127789 în conformitate cu cerințele solicitate prin Caietul de sarcini și Documentația tehnică atașate prezentei Fișe de date a achiziției. Municipiul Botoșani este beneficiarul contractului de finanțare nr. 6737 din 02.03.2021, încheiat cu M.L.P.D.A, pentru realizarea obiectivului de investiții "Îmbunătățirea regenerării fizice, economice și sociale a comunităților marginalizate - amenajare zona de recreere Aleea Nucului 12A în municipiul Botosani", derulat prin Programul P.O.R, Axa prioritară 4 - Sprijinirea dezvoltării urbane durabile, Prioritatea de investiții 4.3 - Oferirea de sprijin pentru regenerarea fizică, economică și social a comunităților defavorizate din regiunile urbane și rurale. Obiectivul de investiții "Îmbunătățirea regenerării fizice, economice și sociale a comunităților marginalizate - amenajare zona de recreere Aleea Nucului 12A în municipiul Botosani" este derulat prin Programul P.O.R, Axa prioritară 4 - Sprijinirea dezvoltării urbane durabile, Prioritatea de investiții 4.3 - Oferirea de sprijin pentru regenerarea fizică, economică și social a comunităților defavorizate din regiunile urbane și rurale. Obiectivul specific al acestei axe este îmbunătățirea regenerării fizice, economice și sociale a comunităților marginalizate din municipiile - reședință de județ din România. Această prioritate de investiții vizează, printr-o abordare complexă, rezolvarea problemelor de infrastructură, sociale și economice concentrate în anumite zone din interiorul orașelor, defavorizate și marginalizate, în scopul de a promova incluziunea socială a populației marginalizate. Activitățile sprijinite în cadrul Obiectivului specific 4.3 sunt diverse activități de regenerare, în funcție de nevoile specifice identificate la nivel local, printre care: investiții în facilități destinate utilizării publice, cum ar fi zone verzi de mici dimensiuni, părculețe, locuri de joacă pentru copii, precum și facilități pentru activități sportive și recreaționale, construcția/reabilitarea/modernizarea străzilor de importanță secundară, inclusiv trotuare, alei pietonale, căi de acces. Imobilul (teren împrejmuit) este amplasat pe Aleea Nucului 12A din Municipiul Botoșani, Județul Botoșani și face parte din domeniul public al Municipiului Botoșani fiind înscris cu drept de proprietate în extrasul de carte funciara nr. 65878 , nr. cadastral 65878, în suprafață de 990 mp. este amplasat pe Aleea Nucului 12 A din Municipiul Botoșani, Județul Botoșani. Suprafața pe care se va interveni este de 990 mp. Prin prezentul proiect se dorește îmbunătățirea regenerării fizice, economice și sociale a comunității urbane marginalizate ZUM 3 - Elie Radu - Nucului - Parcului din Municipiul Botoșani, printr-o abordare complexă, reprezentând un prim pas în rezolvarea problemelor de infrastructură, sociale și economice concentrate în această zonă defavorizată și marginalizată. Principalele activități din cadrul proiectului sunt: - amenajarea unei zone de recreere Investiția privind amenajarea zonei de recreere include: - curățarea, înnoirea și completarea fondului vegetal, realizarea de noi amenajări peisagistice : Suprafața totală propusă pentru spații verzi va fi de 435,95 mp. - realizarea infrastructurii de alei pietonale: Suprafața totală propusă pentru alei va fi de 510,60 mp. - realizarea rețelelor edilitare: - dotarea cu mobilier urban, toalete publice, echipamente de joc și sport: - iluminat public și supraveghere video: - sistem de împrejmuire, accese, etc. Deasemenea se vor achiziționa echipamente tehnologice care necesită montaj și dotări ce vor asigura operarea în condiții optime a obiectivului de investiție În cazul utilajelor și echipamentelor tehnologice, și orice alt produs pus în operă care necesită mentenanță, Contractantul va asigura mentenanța acestora fără alte costuri suplimentare din partea beneficiarului pe toată perioada de garanție acordată lucrării.
